

दैनिक

# खबरों की दुनिया

**श्री श्याम फाल्गुन मेला 2024 की सभी श्याम भक्तों को श्री श्याम मंदिर कमेटी (रजि.) खाटूश्यामजी एवं मंदिर सेवक परिवार की ओर से हार्दिक शुभकामनाएं**



लखदातार ग्राउण्ड को विकसित करने पर 30 करोड़ का व्यय।



जनसहयोग के क्षेत्र में 22139140 रुपए की सहायता।



सुलभ शौचालय के लिए 5 करोड़ खर्च- लखदातार मैदान में -5, 52 बीघा पार्किंग में-3, तोरण गेट के पास-3, पुलिस थाने के पास-1, सहित कुल 500 शौचालय एवं स्नानघर घरों का निर्माण।



धार्मिक क्षेत्रों में 10682467 रुपए की सहायता।



सफाई व्यवस्था के लिए 7774273 रु. खर्च किए गए।



शिक्षा के क्षेत्र में 6106941 रुपए का सहयोग।



गौसेवार्थ के लिए 7797431 रुपए का सहयोग।



जरूरतमंदों को 301000 रुपए की आर्थिक सहायता।

दिनांक 11 मार्च 2024 से 21 मार्च 2024 तक मेले के दौरान भक्तों की सुगम एवं सुलभ दर्शन व्यवस्था को दृष्टिगत रखते हुए श्री श्याम मंदिर कमेटी (रजि.) ने व्यापक इंतजाम किए हैं तथा जनसेवार्थ सदैव तत्पर है।

- ◆ 14 प्रवेश लाईनों के माध्यम से श्रद्धालुओं के लिये श्री श्याम बाबा के सुगम एवं सुलभ दर्शन की व्यवस्था।
- ◆ लखदातार मैदान से श्री श्याम बाबा मन्दिर डेडकेटिड 40 फीट चौड़ा रास्ता एवं उसमें सी.सी. सड़क निर्माण के साथ भक्तों की सुविधाओं का विस्तार।
- ◆ लखदातार मैदान से श्याम मन्दिर तक का दर्शन मार्ग पहले से एक तिहाई कम दूरी एवं श्रद्धालुओं के लिये 75 फीट मेला मैदान में छाया की व्यवस्था।
- ◆ श्री श्याम मन्दिर से 40 फीट चौड़ाई का नया निकास मार्ग।
- ◆ रीगंस रोड पार्किंग में रोड एवं स्थाई हाई मास्ट लाईट की व्यवस्था।
- ◆ दिव्यांग एवं वृद्धजन के लिये दर्शनों की पृथक लाईन एवं निःशुल्क ई-रिक्शा व्यवस्था।



प्रताप सिंह चौहान  
अध्यक्ष



श्याम सिंह चौहान  
मंत्री



कालू सिंह चौहान  
कोषाध्यक्ष



गोपाल सिंह चौहान  
सदस्य



मानवेन्द्र सिंह चौहान  
सदस्य



नरेन्द्र सिंह चौहान  
सदस्य

**श्री श्याम मंदिर कमेटी (रजि.) खाटूश्यामजी**

खबरों की दुनिया

एक नजर

## सीकर लोकसभा सीट के लिए नामांकन आज से

नाम निर्देशन पत्र दाखिल करने की अंतिम तिथि 27 मार्च

खबरों की दुनिया

**सीकर।** सीकर लोकसभा सीट के लिए नामांकन आज से दाखिल होंगे। इस संबंध में जिला निर्वाचन विभाग की ओर से सभी आवश्यक तैयारियां पूरी कर ली गई हैं।

जिला निर्वाचन अधिकारी कमर उल जमान चौधरी ने बताया कि सीकर लोकसभा सीट के लिए नाम निर्देशन पत्र दाखिल करने वाले अभ्यर्थी अपना नाम निर्देशन पत्र स्वयं या अपने प्रस्थापक के माध्यम से कार्यालय इजलास जिला कलेक्टर एवं जिला मजिस्ट्रेट सीकर में आज से 27 मार्च 2024 तक प्रातः 11 बजे से अपराह्न 03 बजे के मध्य किसी भी दिन (सार्वजनिक अवकाश को छोड़कर) रिटर्निंग अधिकारी के समक्ष प्रस्तुत होकर जमा करा सकते हैं।

उन्होंने बताया कि नाम निर्देशन पत्रों की संवीक्षा 28 मार्च 2024 को रिटर्निंग अधिकारी कार्यालय में की जायेगी। नाम वापिस लेने की अंतिम तिथि 30 मार्च 2024 रखी गई है। नाम निर्देशन पत्र दाखिल

करने से संबंधित अधिक जानकारी राज्य निर्वाचन विभाग की वेबसाइट www.ceorajasthan.nic.in पर देखी जा सकती है। जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि सीकर लोकसभा सीट के लिए मतदान 19 अप्रैल को होगा और मतगणना की तिथि 4 जून निर्धारित की गई है।

### 200 मीटर की परीधि में चुनावी रैली, जुलूस व सभा प्रतिबन्धित

जिला निर्वाचन अधिकारी कमर उल जमान चौधरी ने निर्देश दिए हैं कि लोकसभा चुनाव के लिए नाम निर्देशन दाखिल करने वाले अभ्यर्थी भारत निर्वाचन आयोग की ओर से जारी आदर्श आचार संहिता की पूर्ण पालना करें। नाम निर्देशन दाखिल करने वाले अभ्यर्थी रिटर्निंग अधिकारी कार्यालय के 200 मीटर परीधि में किसी प्रकार की रैली, जुलूस एवं जनसभा नहीं करेंगे। नाम निर्देशन पत्र प्रस्तुत करते समय रिटर्निंग अधिकारी कार्यालय में अभ्यर्थी के साथ 4 (कुल 05) व्यक्तियों को ही प्रवेश की अनुमति है। साथ ही रिटर्निंग अधिकारी कार्यालय की 100 मीटर की परीधि में 3 से अधिक वाहनों की अनुमति नहीं रहेगी।

## फुले छात्रावास समिति की ओर से विधायक भागचंद का नागरिक अभिनंदन आज

श्रद्धानाथ महाराज के आश्रम के पास स्थित श्याम शरणम् गार्डन में आयोजित होगा समारोह

खबरों की दुनिया



**लक्ष्मणगढ़।** महात्मा ज्योतिबा फुले छात्रावास निर्माण समिति की ओर से आज को शाम 3.30 बजे श्रद्धानाथ महाराज के आश्रम के पास स्थित श्याम शरणम् मैरिज गार्डन में बांदीकुई विधायक भागचंद टाकड़ा का नागरिक अभिनंदन किया जाएगा।

समिति के अध्यक्ष रामावतार सिंगोदिया ने बताया कि विधायक टाकड़ा के अभिनंदन समारोह की पूर्व संस्था पर मंगलवार को गार्डन में आयोजन समिति की मीटिंग

आयोजित हुई जिसमें कार्यक्रम को अंतिम रूप दिया गया तथा अलग-अलग जिम्मेदारी सौंपी गई। उन्होंने बताया कि विधायक टाकड़ा लक्ष्मणगढ़ आगमन पर निर्माणधीन फुले छात्रावास का भी अवलोकन करेंगे।

## ड्यूटी मजिस्ट्रेट नियुक्त

खबरों की दुनिया

**सीकर।** जिला मजिस्ट्रेट कमर उल जमान चौधरी ने आदेश जारी कर जिले में 24 मार्च को होलिका दहन एवं 25 मार्च 2024 को धूलण्डी के त्यौहार पर कानून व्यवस्था एवं साम्प्रदायिक सद्भाव बनाये रखने के लिए ड्यूटी मजिस्ट्रेट नियुक्त किये हैं।

आदेशानुसार जय कौशिक उपखण्ड मजिस्ट्रेट सीकर को सम्पूर्ण उपखण्ड क्षेत्र सीकर, कुणाल राहड उपखण्ड मजिस्ट्रेट धोद को सम्पूर्ण उपखण्ड क्षेत्र धोद, दमयन्ती कंवर उपखण्ड अधिकारी फतेहपुर को सम्पूर्ण उपखण्ड क्षेत्र फतेहपुर, जयसिंह मीणा तहसीलदार एवं कार्यपालक मजिस्ट्रेट को सम्पूर्ण उपखण्ड क्षेत्र रामगढ़ सेठान, मोहर सिंह मीणा उपखण्ड मजिस्ट्रेट लक्ष्मणगढ़, नारायण राम दैया तहसीलदार एवं कार्यपालक मजिस्ट्रेट नेछवा को सम्पूर्ण उपखण्ड क्षेत्र नेछवा, दीपांशु सागवान उपखण्ड मजिस्ट्रेट रींगस को सम्पूर्ण थाना क्षेत्र रींगस, नेह

मिश्रा उपखण्ड मजिस्ट्रेट खण्डेला को सम्पूर्ण उपखण्ड क्षेत्र खण्डेला, गोविन्द सिंह भींचर उपखण्ड मजिस्ट्रेट दांतरामगढ़ को सम्पूर्ण क्षेत्र दांतरामगढ़ थाना क्षेत्र को छोड़कर, महिलाल सिंह राजावत तहसीलदार एवं कार्यपालक मजिस्ट्रेट दांतरामगढ़ को सम्पूर्ण थाना क्षेत्र लोसल, विवेक कटारिया तहसीलदार एवं कार्यपालक मजिस्ट्रेट रींगस थाना क्षेत्र खादूरश्यामजी में नियुक्त किया गया है। इसी प्रकार सहायक कलेक्टर द्वितीय जिला सीकर, उपपंजीयक सीकर की आरक्षित मजिस्ट्रेट नियुक्त किया गया है।

नियुक्त सभी मजिस्ट्रेट पुलिस प्रशासन से समन्वय बनाए रखते हुए अपने-अपने नियुक्त क्षेत्र में कानून व्यवस्था एवं साम्प्रदायिक सद्भाव बनाये रखने के समुचित प्रबन्ध करते हुए प्रत्येक घटनाक्रम से जिला मजिस्ट्रेट को निरन्तर सूचित रखेंगे। जिन तहसीलदारान को ड्यूटी मजिस्ट्रेट नियुक्त नहीं किया गया है वे भी उपखण्ड मजिस्ट्रेट के सम्पर्क में रहेंगे तथा उनके निर्देशानुसार ड्यूटी करेंगे।

## लोकसभा चुनाव को लेकर भाजपा जिलाध्यक्ष ने की विधानसभाओं में संयोजकों की नियुक्ति

खबरों की दुनिया

**सीकर।** लोकसभा चुनावों को लेकर भाजपा में विश्वाससभाओं में संयोजक व सहसंयोजक की नियुक्तियां की गई हैं। प्रदेशाध्यक्ष सीपी जोशी की सहमति से जिलाध्यक्ष डॉ. कमल सिखवाल ने यह नियुक्तियों की है।

जिला मीडिया संयोजक जितेंद्र माथुर ने बताया कि जिलाध्यक्ष डॉ. कमल सिखवाल ने शीशराम

घोसल्या को खंडेला, बहादुर सिंह को दांतरामगढ़, महेन्द्र जोशी को लक्ष्मणगढ़, अजय सिंह खर्रां को श्रीमाधोपुर, मनोहरलाल सैनी को सीकर, राजवीर सिंह को धोद का संयोजक व रणवीर सिंह बिजौरणियां को सह संयोजक, जेपी लोढ़ा को नीमकाथाना, रामावतार रूथला को फतेहपुर विधानसभा का संयोजक नियुक्त किया है।

## एकादशी आज: भक्त श्याम के दीदार को तैयार

# आज रथ यात्रा के साथ नगर भ्रमण पर निकलेंगे लखदातार बाबा श्याम



खबरों की दुनिया

**सीकर।** लखदातार की जय, श्याम प्यारे की जय और हरे के सहारे बाबा श्याम का जयकार करते श्रद्धालु बाबा श्याम के दरवार में बड़े रहे हैं। श्याम सरकार की एक झलक पाने को देश के कोने कोने से आए लाखों भक्त श्याम को शीश नवाने आ रहे हैं। कोई श्याम प्रेमी पैदल चलकर तो कोई पेट के बल बाबा के हजिरी लगाने पहुंच रहा है। वहीं मंदिर के सामने दर्शनार्थियों की लम्बी कतारें लगी हैं। पूरी रात दर्शनों का दौर लगातार जारी है। मेला बुधवार को एकादशी पर पूरे परवान पर रहेगा।

एकादशी पर सबसे पहले श्याम दीदार पाने को भक्त मंगलवार की रात दशमी को ही लाईनें में जा डटे। इधर एकादशी पर नगर भ्रमण निकले लखदातार बाबा श्याम के दर्शन पाने को श्रद्धालु बेताब हैं। लाखों श्रद्धालु कोई पैदल चलकर

तो कोई वाहनों में सवार होकर दशमी की रात तक खादूर पहुंच गए जो एकादशी पर अपने कुल देवता के दर्शन कर मनोरथियां मांगेंगे। देश-विदेश में विख्यात सीकर जिले के खादूरधाम में श्रद्धा का सैलाब उमड़ रहा है। बाबा श्याम के लक्खी मेले में लाखों भक्तों का रैला देर रात तक यूं ही उमड़ रहा है। कस्बे के किसी भी मार्ग पर ठहराव नजर नहीं आ रहा। देखो उधर ही भक्तों का रैला श्याम मंदिर की ओर जा रहा है पूरा खादूर धाम बाबा के जयकारों से गुंजायमान है।

बाबा श्याम की रथयात्रा एकादशी को निकाली जायेगी। रथ पर सवार बाबा श्याम की झांकी श्याम मंदिर के सामने से होकर मुख्य बाजार लांफियां रोड होकर श्याम होटल के सामने से होती हुई कबूतर चौक पहुंचेंगी। यात्रा में सजी बाबा श्याम की झांकी के दर्शनों के लिए श्याम भक्त व श्रद्धालु यात्रा में शामिल होंगे।



लखदातार के दर पर उमड़ रहा है श्रद्धा का सैलाब



## दक्षिण मुखी बालाजी धाम में फागो उत्सव का कार्यक्रम

खबरों की दुनिया

**सीकर।** सिद्धपीठ श्रीदक्षिणमुखी बड़ा तालाब बालाजी धाम में मंगलवार को पंडित जगदीश प्रसाद शुक्ला के सानिध्य में फागो उत्सव का आयोजन किया गया। सांख्यी दीक्षित व गो सेविका ज्योति तनवानी ने बताया कि श्रीबालाजी महाराज को भजनों से रिझाया, हनुमान चालीसा का पाठ किया गया इसके साथ ही महिलाओं ने बड़े धूम धाम से मंदिर में फूलों की होली खेली और लाल पिले रंगों से सभी के माथे पर तिलक किया। इसी कार्यक्रम में पंडित संजय शर्मा अतिरिक्त पूर्व जिला कलेक्टर ईश्वर सिंह राठौड़ भाजपा महिला मोर्चा शहर अध्यक्ष कविता चौधरी जमुना शर्मा संजु जांगिड मंजू कुमावत कांता शर्मा सुमित्रा शर्मा



विमल भारद्वाज पायल कुमावत पार्वती शर्मा सांख्यी शर्मा सरिता पेसवानी मोनिका शर्मा संतोष देवी

सुमित्रा शर्मा सरिता शर्मा शिल्पा शर्मा एवं काफी संख्या में महिलाएं उपस्थित रही।

## बाबा श्याम के लक्खी मेले में नरेश निमावत स्मृति संस्थान द्वारा जलपान एवं अल्पाहार सेवा शिविर का शुभारंभ

खबरों की दुनिया

**खादूरश्यामजी।** तीन बाण धारी, हरे के सहारे बाबा श्याम के लक्खी मेले में मण्डवा रोड स्थित नरेश निमावत मार्केट के सामने पधारें हुए श्याम भक्तों हेतु अल्पाहार एवं जल सेवा का शुभारंभ बाल गोपाल सीनियर सेकेडरी स्कूल दांतला के निदेशक रामगोपाल गुर्जर एवं संस्थान के छात्रों द्वारा सेवा शिविर का आयोजन किया गया। वेद विद्यालय के निदेशक पंडित राकेश शर्मा एवं वेद विद्यार्थियों द्वारा श्री सूक्त, लक्ष्मी सूक्त एवं विष्णु सहस्रनाम का वाचन किया गया।

इस अवसर पर नरेश निमावत स्मृति संस्थान के निदेशक अशोक कुमार शर्मा निमावत, राजस्थान



संस्कृत शिक्षा विभागीय शिक्षक संघ के प्रदेशाध्यक्ष एवं राष्ट्रपति पुरस्कृत वरिष्ठ शिक्षक अशोक तिवाड़ी मज, स्थानीय संघ स्काउट प्रधान एडवोकेट जनार्दन शर्मा, राष्ट्रपति से सम्मानित वरिष्ठ शिक्षक फूलाराम भादू, डॉक्टर दिनेश निमावत, स्काउटर शिक्षक देवानंद

शर्मा, वेदज्ञ पंडित धर्मेश शर्मा, वरिष्ठ सहायक पवन सिंह, प्रयोगशाला सहायक अंकित सैनी, स्थानीय संघ खादूरश्यामजी के सचिव डॉ. मनोज कुमार शर्मा, गुरु ट्रेडिंग कंपनी के प्रोप्राइटर देवेन्द्र अग्रवाल आदि ने जल सेवा द्वारा श्याम भक्तों की सेवा की।

## फागोत्सव के रंग झुंझार के संग



खबरों की दुनिया

**सीकर।** बालाजी श्रीझुंझार शहीद अमरचंद धाम धोद रोड सीकर में 21 मार्च गुरुवार को शाम 7:15 बजे से फागोत्सव का आयोजन होगा।

धाम के सदस्य रामावतार कलावटिया व महिला मंडल सदस्य अनिता शर्मा ने संयुक्त रूप से बताया कि फाल्गुन माह की चाँदनी बारस (गुरुवार) 21 मार्च शाम

7:15 बजे से धाम के प्रधान सेवक व पुजारी अनिल पारीक के सानिध्य में फागोत्सव का आयोजन होगा जिसमें स्थानीय व बाहरी मंडलियों द्वारा चंग, द्रव्य व बांसुरी की धुनों के साथ फूलों की होली खेली जायेगी। मस्ती भी होगी, धमाल भी होगा, फूलों की होली के संग अरदास भी होंगी व बांसुरी की धुनों के साथ देशभक्ति भी होगी। जिसमें स्थानीय व बाहरी कलाकार प्रस्तुतिया देंगे।

## माटी कला बोर्ड के अध्यक्ष प्रहलाद टांक का कुमावत छात्रावास में स्वागत कुम्हार कुमावत समाज ने राधेश्याम काम्या के नेतृत्व में किया अभिनन्दन, मुख्यमंत्री का आभार जताया

खबरों की दुनिया

**सीकर।** राजस्थान सरकार में श्रीयादे माटी कला बोर्ड के नवनियुक्त अध्यक्ष (राज्यमंत्री) प्रहलाद टांक के सीकर आगमन पर आज नवलगढ़ रोड स्थित कुमावत छात्रावास में ट्रस्ट के अध्यक्ष राधेश्याम काम्या के नेतृत्व में जोरदार स्वागत किया गया। यह जानकारी देते हुए ट्रस्ट के मंत्री नितेश पारमुवाल ने बताया कि कुमावत छात्रावास के अध्यक्ष राधेश्याम काम्या, कुम्हार कुमावत सामूहिक विवाह समिति के अध्यक्ष रामवतार जलांधरा, कुम्हार कुमावत महासभा के जिलाध्यक्ष मनोहरलाल चतारा के नेतृत्व में कुम्हार कुमावत समाज के लोगों व पदाधिकारियों ने माटीकला बोर्ड के अध्यक्ष प्रहलाद टांक व भाजपा के ओबीसी मोर्चा के नवनियुक्त प्रदेश उपाध्यक्ष फूलचंद कुमावत का माल्यापूर्ण कर साफा ओढ़ कर स्वागत किया।

स्वागत भाणज देते हुए राधेश्याम काम्या ने मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का समाज की ओर से आभार



व्यक्त किया एवं मंत्री के माध्यम से प्रस्ताव रखकर मुख्यमंत्री से मांग की माटी कला बोर्ड को भी देवनारायण बोर्ड की तरह सरकार से बजट मिले एवं समाज के गरीब छात्र-छात्राओं को छात्रवृत्ति, प्रतिभाशाली विद्यार्थियों को स्कूटी वितरण एवं प्रत्येक जिला व तहसील स्तर पर जमीन एवं बजट देके छात्रावास का निर्माण कराया जावे।

इस दौरान माटी कला बोर्ड के नवनियुक्त अध्यक्ष प्रहलाद टांक ने बताया कि मुख्यमंत्री ने आश्रय दिया है कि इस बोर्ड में जरूरत अनुसार प्रस्ताव बनाकर प्रस्तुत करने पर, सभी जरूरतमंदों के कल्याण हेतु कल्याणकारी योजना बनाकर प्रस्तुत करने पर वित्तिय स्वीकृति देकर योजनाएं लागू की जाएगी और अन्य रोजगारों के कार्यों एवं शिक्षा संबंधित प्रस्ताव को

पारित कर बजट आवंटित किया जाकर समाज की उन्नति व उत्थान के लिए प्रयास किए जाएंगे। इस दौरान राधेश्याम काम्या, रामावतार जलांधरा, राजेश चेतारा, मनोहरलाल चतारा, सीताराम भोड़ीवाल, सुरजमल धुवारिया, चिरंजीलाल भरोदिया, राजेन्द्र पारमुवाल, नितेश पारमुवाल, बृजमोहन भाटी, मंगलचंद किरोड़ीवाल, रामस्वरूप जलांधरा, रामस्वरूप भोड़ीवाल, प्रभुदयाल तूनवाल, गिरधारी लाल घोड़ेला, प्रेमराज घोड़ेला, बनवारीलाल घोड़ेला, सोनू कुमावत, रामस्वरूप मारोठिया, अनिल मारोठिया, बनवारीलाल दम्मीवाल, शेखर मरीठिया, बाबूलाल बाजोर, राजेन्द्र भोड़ीवाल, दीपचंद घटेलवाल, सुरेंद्र घोड़ेला, सुगनचंद भाटी, रामदेव भाटी, बंशीधर भादवासी, रामचंद्र देहीवाल, दिनेश नेमिवाल, मनीष कारगवाल, भगवानाराम राजौरिया, पप्पू भोड़ीवाल, अजय कुमावत, कृष्ण पारमुवाल रामवतार भोभरिया, हीरालाल नेमिवाल, नरेंद्र कुमावत सहित अनेक लोग उपस्थित थे।









## विककी मंडल को कम्प्यूनिटी बिल्डर अवॉर्ड से किया सम्मानित



उषा माहना

नई दिल्ली। मधुवनी जिला के सरिसब-पाही गांव के विककी मंडल को दिल्ली युनिवर्सिटी के अंतर्गत आने वाले हंसराज कॉलेज दिल्ली में कम्प्यूनिटी बिल्डर अवॉर्ड से सम्मानित किया गया। कार्यक्रम ग्लोबल युथ पीस कमिटी के द्वारा आयोजित किया गया था। यह सम्मान लेफ्टिनेंट जेनरल ए बी सिवाने, मोनिका कपूर जॉइंट डायरेक्टर सीबीएसई, संस्था प्रमुख ब्रज द्वारा प्रदान किया गया। यह सम्मान पूरे भारत से 10 लोगों को दिया गया। संस्था के ब्रज ने बताया

विककी मंडल के टीम द्वारा मिथिलांचल में शिक्षा, रक्तदान और अन्य सामाजिक क्षेत्र में किये गए कार्य अनुकरणीय है, जिसे देखते हुए उन्हें इस सम्मान से सम्मानित किया गया। उन्होंने बताया रक्तदान के क्षेत्र में पूरे भारत में अत्याची नगर युवा फाउंडेशन द्वारा जो कार्य किया जा रहा है वास्तव में प्रसंसा योग्य है। विककी ने कहा यह सम्मान संस्था के सभी सदस्यों एवं रक्तवीरों के मेहनत और निःस्वार्थ भाव से किये गए कार्यों का प्रतिफल है। जो सभी सदस्यों और रक्तवीरों को समर्पित है।

## पेट्रोल पम्प धारकों को आरक्षित मात्रा में रिजर्व स्टॉक रखने के निर्देश

खबरों की दुनिया

झुंझुनू। जिला निर्वाचन अधिकारी चिमयी गोपाल ने जिले में स्थित एवं कार्यरत सभी पेट्रोल पम्प धारकों को लोकसभा आम चुनाव के दौरान चुनाव कार्य के लिए प्रयुक्त वाहनों के लिए पेट्रोल, डीजल एवं मोबिल ऑयल का हर समय रिजर्व स्टॉक रखने के निर्देश दिए हैं।

उन्होंने पम्प धारकों को निर्देशित किया है कि वे अपने यहाँ 1 हजार लीटर पेट्रोल एवं 3 हजार लीटर डीजल तथा 500 लीटर (1-1 ली.के पैकेट) मोबिल ऑयल

आरक्षित मात्रा में 30 जून 2024 तक रखना सुनिश्चित करें। जिला निर्वाचन अधिकारी अथवा उनके द्वारा प्राधिकृत अधिकारियों द्वारा जारी कूपनों पर निर्वाचन कार्यों में प्रयुक्त वाहनों के प्रभारी अधिकारियों को उपलब्ध करवाएँ तथा वितरित मात्रा का इन्द्रज वाहन की लॉग बुक में कर चुनाव समाप्ति के पश्चात पी.ओ.एल. के भुगतान के लिए बिल मय कूपन प्रस्तुत करेंगे। उपर्युक्त निर्देशों को अवहेलना आवश्यक वस्तु अधिनियम 1955 की धारा 3/7 एवं जन प्रतिनिधत्व अधिनियम 1951 के तहत दण्डनीय होगा।

## वर्ल्ड युनिवर्सिटी ताइक्वांडो कैंप लगेगा श्री जेजेटी

खबरों की दुनिया

झुंझुनू। दक्षिण कोरिया के महानगर डेगू में वर्ल्ड ताइक्वांडो युनिवर्सिटी फेस्टीवल के लिए भारतीय ताइक्वांडो फेडरेशन ने जेजेटी युनिवर्सिटी को भारतीय टीम के ट्रायल और कैंप का आयोजन की जिम्मेदारी दी है।

जनवरी में सम्पन्न हुई ऑल इंडिया इंटर युनिवर्सिटी ताइक्वांडो चैम्पियनशिप में श्री जेजेटी युनिवर्सिटी महिला-पुरुष वर्ग में पहले स्थान पर रहते हुए ओवरऑल चैम्पियन बनी थी। विश्व ताइक्वांडो फेडरेशन से संबद्ध भारतीय ताइक्वांडो फेडरेशन के महासचिव अमित धामल ने श्री जेजेटी

युनिवर्सिटी झुंझुनू के प्रेजिडेंट डॉ. देवेन्द्र सिंह दुल को पत्र लिखते हुए अवागत करवाया है कि वर्ल्ड युनिवर्सिटी ताइक्वांडो आयोजन समिति डेगू 2024 वर्ल्ड दक्षिण कोरिया में होगा। डेगू महानगर स्थित केमयुंग युनिवर्सिटी में 5 जुलाई से 7 जुलाई तक होने वाले इस आयोजन के लिए भारतीय टीम के ट्रायल से लेकर चयनित खिलाड़ियों के लिए कैंप का आयोजन श्री जेजेटी युनिवर्सिटी में किया जाएगा। युनिवर्सिटी चेयरमैन डॉ. विनोद टिबडेवाला व युनिवर्सिटी प्रेजिडेंट डॉ. देवेन्द्र सिंह दुल ने इस जिम्मेदारी के लिए भारतीय ताइक्वांडो फेडरेशन का आभार जताया।

## 7,8 व 9 साल के छोटे-छोटे बच्चे रख रहे हैं रोजे



खबरों की दुनिया

झुंझुनू। माहे रमजान के आठ रोजे पूरे हो गए हैं। इस बीच रोजा रखने में छोटे छोटे बच्चे भी पीछे नहीं हैं। शहर के शहीदान चौक में रहने वाले आहिल अगवान (9 साल), अनस अगवान (8) तथा मोहम्मद अगवान (7) ने अपने जीवन का

पहला रोजा रख रहे हैं। तीनों एक ही परिवार के हैं। बच्चे बताते हैं कि उन्हें रोजा रखकर सुकून मिल रहा है। परिवार के लोग हौसला अफजाई कर रहे हैं। सभी ने हमें तोहफे दिए हैं।

पार्श्व अब्दुला अगवान ने बताया कि उसका बेटा व उसके छोटे भाई के दो बच्चों माहे रमजान शुरू होते ही रोजा रखने की जिद कर रहे थे। अभी तक तीनों ने पूरे रोजे रखे हैं। तड़के जल्दी जागकर सेहरी कर दिन भर परिवार के मार्गदर्शन इबादत कर रहे हैं। शाम को पूरे परिवार के साथ बैठकर रोजा इफ्तार करते हैं। बच्चों को देखकर बड़ों को भी हिम्मत मिल रही है।

## प्रिंटिंग प्रेस मालिकों की बैठक आज

खबरों की दुनिया

झुंझुनू। लोकसभा आम चुनाव 2024 के संबंध में जिले की सभी प्रिंटिंग प्रेसों में होने वाले कार्यों के संबंध में निर्वाचन आयोग की ओर से जारी दिशा निर्देशों की पालना के संबंध में प्रेसों के प्रोपराइटर एवं प्रबंधकों की बैठक 20 मार्च को

शाम 4 बजे कलेक्टर सभागार में होगी। उप जिला निर्वाचन अधिकारी रामरतन सोकरिया ने बताया कि बैठक में आगामी लोकसभा आम चुनाव 2024-लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम 1951 की धारा 127 क के प्रावधानों के अंतर्गत पम्पलेटों, पोस्टरों इत्यादि के मुद्रण पर नियंत्रण के संबंध में दिशा निर्देश दिए जाएंगे।

# रुकमणी देवी दायमा की पुण्य स्मृति में हुआ विशाल प्रतिभा सम्मान समारोह

## गायत्री विद्यापीठ के मैधावी विद्यार्थी हुए सम्मानित

खबरों की दुनिया

नवलगढ़। कस्बे कि संस्कारों की जन्मभूमि, शिक्षा एवं सेवा को समर्पित झाड़ड़ रोड स्थित गायत्री विद्यापीठ उच्च माध्यमिक विद्यालय, नवलगढ़ में आज अखिल विश्व गायत्री परिवार शांतिकुंज हरिद्वार के तत्वावधान में विशाल प्रतिभा सम्मान समारोह आयोजित किया गया।

गायत्री विद्यापीठ की वाइस प्रिंसिपल ज्योति दायमा ने बताया कि गायत्री विद्यापीठ की संस्थापक ट्यूटी स्वर्गीय रुकमणी देवी दायमा की पुण्य स्मृति में गायत्री विद्यापीठ में आयोजित विशाल प्रतिभा सम्मान समारोह के मुख्य अतिथि



अलायंस क्लब इंटरनेशनल के अंतरराष्ट्रीय अध्यक्ष डॉ. दयाशंकर जांगिड़ तथा विशिष्ट अतिथि स्काउट गाइड के प्रधान मुरली मनोहर चौबदार, पूर्व जिला शिक्षा अधिकारी दीपचंद पंवार, व्याख्याता एवं मोटिवेशनल स्पीकर

करनी सिंह शेखावत, स्काउट के राष्ट्रपति अर्वाडी रामावतार सबलानिया थे तथा अध्यक्षता प्रधानाचार्य कृष्ण कुमार दायमा ने की। गायत्री विद्यापीठ में आयोजित होने वाले इस कार्यक्रम में आज

विशाल स्तर पर लगभग 150 विद्यार्थियों को पुरस्कार वितरण किया गया जिसमें इंग्लिश स्पोकन कपटीशन में प्राथमिक वर्ग में प्रथम स्थान निकिता नागौरा, द्वितीय स्थान वरिष्का खखिल, तृतीय स्थान संध्या असवाल ने प्राप्त किया तथा

द्वितीय स्थान आरुषि जाग्रत, तृतीय स्थान यशमित सोकरिया ने प्राप्त किया। उच्च माध्यमिक स्तर पर प्रथम स्थान सोनाक्षी परिहार, द्वितीय स्थान करण सांखला, तृतीय स्थान प्रतिज्ञा सबल ने प्राप्त किया। सभी प्रतिभाशाली विद्यार्थियों को नाद राशि, प्रशंसा प्रमाण पत्र एवं मोमेंटो देकर अतिथियों ने सम्मानित किया। इस अवसर पर राजेश कुमार चौहान, रणवीर सिंह राव, चंचल सिंह, विजय कुमार दायमा, नरेंद्र कुमार सैनी, महिपाल सैनी, संगीता पायल, सपना सैनी, पंकज सैनी, विद्याधर सांखला, ओमप्रकाश सैनी, केलाश सैनी, एकता सैनी, कविता सैनी, सजु सैनी, खुशबू सैनी, मोनिका गुर्जर, करिश्मा, झाड़ड़िया सहित कई शिक्षक-शिक्षिकाएं और अभिभावक, छात्र उपस्थित थे। कार्यक्रम का सफल संचालन व्याख्याता विजय कुमार दायमा ने किया।

## अग्रसेन समाज का होली स्नेह व मनोरंजक कार्यक्रम 25 को

खबरों की दुनिया

झुंझुनू। अग्रवाल समाज समिति का अग्रसेन भवन में धुलंडी के दिन होली स्नेह समलेन एवं अग्र प्रसाद का आयोजन 25 मार्च को किया जाएगा। समिति अध्यक्ष संपत चुडैलेवाला एवं मंत्री शिवचरण हलवाई ने बताया कि इस बार एक से बढ़कर एक मनोरंजक कार्यक्रम होंगे। कोषाध्यक्ष राजेश केजडीवाल एवं पी.आर.ओ. डॉ. डीपन तुलस्यान ने बताया कि कार्यक्रम के मुख्य अतिथि ताराचंद गुप्ता भौडकौवाला होंगे। अध्यक्षता समाज समिति अध्यक्ष संपत



चुडैलेवाला करेंगे। विशिष्ट अतिथि के नाते सुभाष क्यासरिया, रामरतन राणसरिया एवं नमी अग्रवाल की गरिमामयी उपस्थित रहेगी।

## सीएम और प्रदेशाध्यक्ष के दौर पर भाजयुमो की बैठक

खबरों की दुनिया

चिड़वा। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा और प्रदेशाध्यक्ष सीपी जोशी के दौर को लेकर भाजपा और सहयोगी संगठन तैयारियों में जुटे हैं। भारतीय जनता युवा मोर्चा के पदाधिकारियों की एक बैठक भी इसको लेकर हुई। भाजयुमो जिलाध्यक्ष जयसिंह माट ने कार्यकर्ताओं को बताया कि 20 मार्च को राजस्थान के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा व भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी झुंझुनू आएंगे। इसको लेकर भाजयुमो पदाधिकारी भी झुंझुनू पहुंचे हैं। चिड़वा



भाजयुमो कार्यालय में जिलाध्यक्ष माट ने सभी पदाधिकारियों से स्वागत कार्यक्रम व सभी बिंदुओं पर विस्तार से चर्चा की और कार्यकर्ताओं को अलग-अलग

जिम्मेदारी सौंपी गई। इस अवसर पर जिला उपाध्यक्ष वर्षा सोमरा, जिला महामंत्री निखिल शर्मा, जिला मंत्री हनुमान सिंह, कार्यालय मंत्री राजू मराठ, चिड़वा शहर

मंडल अध्यक्ष अशोक शर्मा, जय सिंह नूनिया, मोहित, देव थालोर, सुनील भंडिया, विकास खडेलवाल सहित पदाधिकारी और कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

## खेलो इंडिया व फिट इंडिया के नेशनल पोर्टल पर विवेकानन्द स्कूल का हुआ रजिस्ट्रेशन

खबरों की दुनिया

चिड़वा। मंडेला रोड स्थित विवेकानन्द पब्लिक सेकेंडरी स्कूल पढ़ाई के साथ-साथ खेलों के क्षेत्र में बच्चों को आगे बढ़ने का कार्य किया जा रहा है। विद्यालय युवा एवं खेल मंत्रालय भारत सरकार के खेलो इंडिया व फिट इंडिया नेशनल पोर्टल पर खेल स्कूल के रूप में रजिस्टर्ड हुआ है। ये उपलब्धि हासिल करने वाला चिड़वा क्षेत्र का ये एक मात्र विद्यालय है। अस्मिता खेलो इंडिया वूमन लीग में छात्रा भावना शेखावत, निशि चौधरी, प्राची सैनी को प्रमाण पत्र मिला है। विद्यालय के दो छात्र आदित्य निर्मल व हर्षित रहिल और विवेकानन्द स्पोर्ट्स स्कूल के धीरज सैनी, मन्वत सैनी, नवीन चौधरी सहित 5 खिलाड़ियों ने चेन्नई में आयोजित



खेलो इंडिया यूथ गेम 2023 में राजस्थान टीम का प्रतिनिधित्व किया। विद्यालय में राजस्थान खेल परिषद एवं एमेच्योर गतका एसोसिएशन राजस्थान द्वारा खेलो इंडिया यूथ गेम राजस्थान गतका टीम का 10 दिवसीय ट्रेनिंग कैंप आयोजित करवाया गया था। इस अवसर पर कोच विक्रम सिंह,

विद्यालय के प्रिंसिपल विनोद कुमार सैनी ने खेलो इंडिया व फिट इंडिया का प्रमाण पत्र और प्रशंसा पत्र मिलने पर खिलाड़ियों के साथ खुशी मनाई। इस दौरान संस्था के निदेशक शिवचंद सैनी, सचिव कोशी सैनी व समस्त स्टाफ ने बधाई देते हुए विद्यालय के खिलाड़ियों को उज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं दी।

## उद्यमी सम्मेलन में झुंझुनू के उद्यमी हुए शामिल



खबरों की दुनिया

झुंझुनू। लघु उद्योग भारती जयपुर अंचल की ओर से उद्यमी सम्मेलन विद्याधर नगर स्थित माहेधरी समाज जन उपयोगी भवन में आयोजित हुआ। सम्मेलन में उनीस जिलों के उद्यमी शामिल हुए। प्रांत अध्यक्ष सुधीर कुमार गर्ग ने

बताया कि मुख्य वक्ता लघु उद्योग भारती के अखिल भारतीय संघन मंत्री प्रकाश चन्द्र के अलावा उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी मुख्य अतिथि और उद्योग और वाणिज्य मंत्री राजवर्धन सिंह राठौड़ विशिष्ट अतिथि थे। अध्यक्षता जीनस पॉवर इन्फ्रास्ट्रक्चर्स लिमिटेड के चेयरमैन आईसी अग्रवाल ने की। इस अवसर

पर लघु उद्योग भारती के अखिल भारतीय अध्यक्ष घनश्याम ओझा और लघु उद्योग भारती के प्रदेश महासचिव योगेन्द्र शर्मा भी उपस्थित रहे। लघु उद्योग भारती शाखा झुंझुनू के अध्यक्ष रोहिताथ बंसल के नेतृत्व में शेखावाटी के अनेक उद्यमियों ने इसमें भाग लिया।

## सीएम शर्मा आज झुंझुनू

खबरों की दुनिया

झुंझुनू। राजस्थान सरकार के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा आज सुबह 9:50 बजे झुंझुनू आएंगे। उनके साथ भाजपा के प्रदेशाध्यक्ष सीपी जोशी भी रहेंगे। भाजपा जिलाध्यक्ष बनवारीलाल सैनी ने बताया कि मुख्यमंत्री और प्रदेशाध्यक्ष के प्रवास की तैयारियां पूरी कर ली गई हैं। शर्मा और जोशी यहां भाजपा के जिला कार्यालय में क्लस्टर कार्यक्रम एवं कोर कमिटी की बैठक लेंगे।

## राजकीय विद्यालय में पार्किंग टीनशेड का किया उद्घाटन

खबरों की दुनिया

चिड़वा। शहीद भूपसिंह राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय पचेरी छेटी में पार्किंग टीनशेड का उद्घाटन किया गया। भामाशाह प्रेरक राजवीर सांगवान शारीरिक शिक्षक ने बताया कि भामाशाह शिक्षक सविता यादव और देवेन्द्र कुमार द्वारा विद्यालय में वाहन पार्किंग हेतु इंटरलॉक लगाकर टीनशेड का निर्माण करवाया गया है। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रधानाचार्य सज्जन कुमार ने की। मुख्य अतिथि सरपंच बलबीर सिंह आर्य थे। इस अवसर पर सविता



यादव और देवेन्द्र कुमार का माल्यार्पण और साफा ओढ़कर सम्मानित किया गया। समारोह में उपप्रधानाचार्य रणधीर सिंह, व्याख्याता कृष्ण कुमार, लखपति यादव, वरिष्ठ अध्यापक किरण

चौधरी, रीता यादव, रणवीर सिंह, नीलम यादव, अरविंद चतुर्वेदी, विजय सिंह, रेखा यादव, श्वेता कुमारी, मूलचंद शर्मा आदि उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन शारीरिक शिक्षक राजवीर सिंह ने किया।

## प्रदीप बंसल शैरेवाला का किया स्वागत अभिनंदन



खबरों की दुनिया

झुंझुनू। लायन प्रदीप बंसल शैरेवाला हनुमानगढ़ डायमंड यहां लायंस क्लब साथियों से सह प्रांतपाल द्वितीय के प्रत्याशी होने के पर स्पॉट के लिए संपर्क किया। लायंस क्लब अध्यक्ष अमरनाथ जांगिड़ के प्रतिष्ठान पर लायंस क्लब सदस्यों ने दुपुष्ट ओढ़कर श्रीराम आशीर्वाद सेवा संस्था के ट्यूटी लायन सीए पवन केडिया द्वारा

श्रीराम मंदिर अयोध्या का प्रतीक चिह्न भेंट किया। इस अवसर पर लायंस क्लब अध्यक्ष अमरनाथ जांगिड़, सचिव भागीरथ प्रसाद जांगिड़, कोषाध्यक्ष शिवकुमार जांगिड़, स्पेशल कैबिनेट सेक्रेटरी नरेंद्र व्यास, उपाध्यक्ष डॉ. बबीता कुमावत, डॉ. देवेन्द्र शेखावत, डॉ. एनएस नरुका, डॉ. उमदे सिंह शेखावत, अशोक सोनी, गोपाल कृष्ण गुप्ता एवं सीए पवन केडिया आदि उपस्थित रहे।

## राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों की मौजूदगी में हुआ ईवीएम/वीवीपैट का प्रथम रेंडमाइजेशन



### खबरों की दुनिया

जयपुर। लोकसभा चुनाव की तैयारियों के तहत मंगलवार को जिला कलेक्टर सभागार में मतदान हेतु उपयोग में ली जाने वाली ईवीएम एवं वीवीपैट मशीनों के लिए प्रथम चरण का रेंडमाइजेशन किया गया। अतिरिक्त जिला कलेक्टर (प्रथम) सुरेश कुमार नवल की अध्यक्षता एवं राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों की मौजूदगी में हुए रेंडमाइजेशन में जिले की सभी 19 विधानसभा क्षेत्रों के आधार पर आरक्षित रखी जाने वाली ईवीएम एवं वीवीपैट मशीनों का आवंटन किया गया। लोकसभा चुनावों के तहत निर्वाचक रजिस्ट्रिकरण पदाधिकारियों को प्रथम रेंडमाइजेशन में कुल आवंटित कुल पोलिंग बूथ का 120 प्रतिशत बैलेंट

यूनिट, कंट्रोल यूनिट एवं 127 प्रतिशत वीवीपैट का वितरण किया जाएगा।

रेंडमाइजेशन की पूरी प्रक्रिया पादरशी तरीके से कंप्यूटर पर उपलब्ध चुनाव आयोग के ईवीएम मैनेजमेंट सिस्टम पर की गई। रेंडमाइजेशन के तहत ईवीएम एवं वीवीपैट मशीनों के नम्बर अनुसार राजनीतिक दलों की उपस्थिति में रखा गया। प्रथम रेंडमाइजेशन की एक प्रति सभी राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों को उपलब्ध कराई गई। इस मौके पर अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी, जिला परिषद सुनीता यादव एवं उपनिदेशक महिला अधिकारिता डॉ. राजेश डोगीवाल एवं उपनिदेशक सूचना एवं प्रौद्योगिकी ऋतेश कुमार शर्मा सहित राजनीतिक दलों के पदाधिकारी मौजूद रहे।

## नगर निगम ग्रेटर सतकर्ता शाखा की कार्यवाही

### 32 हजार रुपए का किया कैरिंग चार्ज, 3 केन्टर सामान जब्त

#### खबरों की दुनिया

जयपुर। नगर निगम ग्रेटर आयुक्त रूमणि रिवाड़ के निदेशानुसार उपायुक्त सतकर्ता अजय शर्मा के नेतृत्व में मंगलवार को सतकर्ता शाखा की अस्थाई टीम द्वारा नगर निगम जयपुर ग्रेटर के क्षेत्राधिकार में मयूर विहार, कबानी रोड, सेन्ट्रल स्पाइन दादी का फाटक तथा सांगानेर मालपुरा गेट तक अस्थाई अतिक्रमण करने वालों के विरुद्ध 32 हजार रुपए का कैरिंग चार्ज कर 3 केन्टर सामान जब्त किया।

उपायुक्त सतकर्ता अजय शर्मा ने बताया कि नगर निगम ग्रेटर के क्षेत्राधिकार में मयूर विहार, कबानी रोड, सेन्ट्रल स्पाइन दादी का फाटक तथा

यातायात पुलिस के साथ संयुक्त कार्यवाही करते हुए चैरडिया पेट्रोल पम्प से मालपुरा गेट सांगानेर जयपुर तक अस्थाई अतिक्रमण को हटाने की कार्यवाही की गई। कार्यवाही के दौरान 3 केन्टर सामान जप्त कर गोदाम में भिजवाया गया तथा मौके पर अस्थाई अतिक्रमण करने वालों के विरुद्ध 32 हजार रुपये का कैरिंग चार्ज वसूल किया गया तथा दौरे के दौरान सतकर्ता टीम द्वारा मौके पर समझौदा करते हुए मौखिक पाबंद करवाया कि भविष्य में अस्थाई अतिक्रमण समय से हटा ले अन्यथा नगर निगम ग्रेटर के क्षेत्राधिकार में अवैध अतिक्रमण करने वालों के विरुद्ध भारी चालान या प्रभावी कार्यवाही अमल में लाई जायेगी।

## जयपुर में अवैध तरीके से रखे गैस सिलेंडर, 2 मोटर और नाप-तोल करने वाले कांटे जब्त

जयपुर। जयपुर जिला रसद विभाग की टीम ने आज रसोई गैस सिलेंडर के अवैध स्टोरेज पर कार्रवाई की है। इस स्टोरेज से बड़ी संख्या में सिलेंडर जप्त किए हैं। इसके साथ मोटर और नाप-तोल करने वाले कांटे भी जप्त किए हैं। रसद विभाग के अधिकारियों ने बताया कि अजमेर रोड पर श्रीनाथ वाटिका कॉलोनी में एक मकान में अवैध स्टोरेज की सूचना मिली थी। इस पर हमारी टीम मौके पर गई। मकान में पिछले हिस्से में बने एक गोदाम में सिलेंडर रखे थे।

इसमें 77 सिलेंडर गाड़ियों में लोड थे, जबकि 10 सिलेंडर कमरे में रखे थे। इस तरह कुल 88 रसोई गैस सिलेंडर रखे थे। प्रारम्भिक

पूछताछ में भवन मालिक कोई संतोषजनक जवाब दे सका। वहां मौजूद दो लोग भी कोई जवाब नहीं दे सके।

गोदाम की जब जांच की तो वहां सिलेंडर के अलावा 2 रिफिलिंग मोटर पंप और 2 कांटे भी मिले। इससे आशंका जताई जा रही है कि मौके पर सिलेंडर की अवैध रिफिलिंग का काम किया जाता है। इस पर कार्यवाही करते सभी सिलेंडर, दोनों मोटर, कांटे और गाड़ी जप्त किए गए और मुकदमा दर्ज करवाने की तैयारी की जा रही है। ये पता चलाया जा रहा है कि ये सिलेंडर किस गैस एजेंसी से यहाँ से आए हैं। क्योंकि ये किसी गैस एजेंसी का गोदाम भी नहीं है।

## लोकसभा आम चुनाव-2024 : सुबह 11 से दोपहर 3 बजे तक किया जा सकेगा नामांकन

### खबरों की दुनिया

जयपुर। लोकसभा चुनाव के लिए बुधवार से नामांकन प्रक्रिया शुरू होने जा रही है। जिला निर्वाचन अधिकारी प्रकाश राजपुरोहित ने बताया कि जयपुर एवं जयपुर ग्रामीण लोकसभा क्षेत्र के लिए 20 मार्च से 27 मार्च तक कार्यदिवसों में नामांकन प्रपत्र प्रस्तुत किये जा सकेंगे। नामांकन प्रपत्रों की जांच 28 मार्च को की जाएगी। नामांकन वापस लेने की अंतिम तारीख 30 मार्च है। जयपुर एवं जयपुर ग्रामीण लोकसभा क्षेत्र के लिए 19 अप्रैल को मतदान होगा एवं 4 जून को मतगणना को होगी।

नामांकन के लिए कलेक्टर ने इस प्रकार रहेगी व्यवस्था : जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया

## नामांकन के लिए प्रत्याशी सहित 5 व्यक्तियों को दिया जाएगा प्रवेश

जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि नामांकन भरने की प्रक्रिया सुबह 11 बजे से शुरू होगी जो दोपहर 3 बजे तक चलेगी। दोपहर 3 बजे के उपरांत कक्ष में किसी भी व्यक्ति को प्रवेश करने या दस्तावेज लाने की अनुमति नहीं दी जाएगी। नामांकन भरने पहुंचे अभ्यर्थी के साथ 4 व्यक्ति सहित कुल 5 व्यक्ति ही रेटर्निंग अधिकारी (आरओ) के कक्ष में प्रवेश कर सकेंगे। नामांकन भरने पहुंचे व्यक्ति के काफिले में केवल तीन वाहनों को ही आरओ कार्यालय के 100 मीटर के अंदर प्रवेश की अनुमति दी जाएगी। जिला निर्वाचन अधिकारी ने सभी राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों तथा नामांकन पत्र दाखिल करने वाले प्रत्याशियों से नियमों की पालना करते हुए नामांकन पत्र दाखिल करने की अपील की। उन्होंने कहा कि लोकसभा चुनाव के दौरान अभ्यर्थी तथा विभिन्न राजनीतिक दलों द्वारा यह सुनिश्चित किया जाए कि विभिन्न गतिविधियों के दौरान आचार संहिता का उल्लंघन ना हो।

कि नामांकन प्रक्रिया को व्यवस्थित करने के लिए कलेक्टर परिसर में नामांकन प्राप्त करने वाले रेटर्निंग अधिकारी के निर्धारित कक्ष में प्रवेश हेतु मेन गेट एवं चैनल गेट तय किये गए हैं। जयपुर लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए नामांकन प्रथम तल पर कमरा नंबर 103 प्रस्तुत किये जा सकेंगे। जिसके लिए प्रवेश हेतु मुख्य गेट नंबर 2 एवं मुख्य पोच की सीढ़ियों से निर्धारित किया गया है। वहीं, जयपुर

ग्रामीण लोकसभा क्षेत्र के लिए नामांकन भूतल पर कमरा नंबर 6 में प्रस्तुत किये जा सकेंगे। जिसके लिए प्रवेश हेतु मेन गेट नंबर 1 एवं चैनल गेट नंबर 1 निर्धारित किया गया है। उन्होंने बताया कि नामांकन प्रस्तुतीकरण, समीक्षा एवं नाम वापसी के दौरान संबंधित रेटर्निंग अधिकारी, कानून व्यवस्था प्रकोष्ठ तथा पुलिस विभाग द्वारा समुचित सुरक्षा व्यवस्था सुनिश्चित की जावेगी।

## बाड़मेर लिनाइट की सीएसआर गतिविधियों को दिया जाएगा बढ़ावा : आनन्दी

खान सुरक्षा मानकों की सख्ती से की जाए पालना, सुरक्षित खनन पर दिया जोर

### खबरों की दुनिया

जयपुर। खान सचिव माइंस व पेट्रोलियम आनन्दी ने कहा है कि राज्य सरकार के संयुक्त उपक्रम बाड़मेर लिनाइट सामाजिक दायित्व को निभाते हुए कारपोरेट सोशल रस्पॉन्सिबिलिटी के तहत क्षेत्र में सीएसआर गतिविधियों को विस्तारित करें। उन्होंने कर्पूरी और जलिया माइंस में खनन कार्यों में लगे श्रमिकों व कार्मिकों की सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए खान सुरक्षा मानकों की सख्ती से पालना के निर्देश दिए।

खान सचिव आनन्दी राज्य सरकार के संयुक्त उपक्रम बाड़मेर लिनाइट माइनिंग कंपनी लि. की 68 वीं संचालक मण्डल की बैठक को संबोधित कर रही थी। आनन्दी बीएलएमसीएल की चेयरपर्सन भी हैं। उन्होंने कहा कि बाड़मेर लिनाइट की माइंस से फरवरी माह तक 55 लाख 80 हजार टन लिनाइट पॉवर प्लांट को उपलब्ध कराया गया है। इसमें 43 लाख 82 हजार टन कर्पूरी से और 11 लाख 98 हजार टन जलिया माइंस से लिनाइट पॉवर प्लांट को विद्युत उत्पादन के लिए उपलब्ध कराया

## अवैध हथियार के साथ एक बदमाश गिरफ्तार

जयपुर। जयपुर कमिश्नरेंट की सीएसटी टीम ने ऑपरेशन आग के तहत एक युवक को गिरफ्तार कर उसके पास से अवैध पिस्टल बरामद की है। प्रारम्भिक पूछताछ में सामने आया है कि आरोपी युवक लोगों में दहशत फैलाने और लूट की वारदात को अंजाम देने के लिए हथियार रखता था। हथियार का डर दिखाकर इलाके में आरोपी



गया है। बैठक में क्षेत्र से होकर गुजर रहे नेशनल हईवे के कारण प्रभावित गांवों को संपर्क सड़क को जोड़ने की कार्ययोजना तैयार करने को कहा।

आनन्दी ने बीएलएमसीएल की सीएसआर गतिविधियों को और अधिक विस्तारित करने की आवश्यकता प्रतिपादित करते हुए कहा कि सीएसआर में उपलब्ध एक करोड़ रु. से अधिक राशि से एक और कारपोरेट सोशल दायित्व की पूर्ति होगी वहीं जनहित के कार्य संपादित हो सकेंगे। उन्होंने बीएलएमसीएल की गतिविधियों की भी समीक्षा करते हुए संतोष व्यक्त किया और आवश्यक दिशा-निर्देश दिए।

बैठक में बीएलएमसीएल के एमडी ललित कुमार गुप्ता ने विस्तार से विभागीय गतिविधियों की जानकारी दी। संचालक मण्डल की बैठक में उमेश गुप्ता, एमडी आरएसएमएमएल राजेंद्र भट्ट, जेएस एनजी गिरधर, शरद महेन्द्र, रुपा देवी सिंह, नरेन्द्र नाथ मिश्रा, राजीव शर्मा, कंपनी सचिव सौरभ शर्मा आदि ने भी उपस्थित रह कर वचुंअली हिस्सा लेते हुए सुझाव दिए।

## खाद्य सुरक्षा आयुक्त एवं चिकित्सा शिक्षा निकाय मिनी स्वास्थ्य भवन का औचक निरीक्षण

जयपुर। मंगलवार को खाद्य सुरक्षा आयुक्त एवं चिकित्सा शिक्षा आयुक्त इकबाल खान द्वारा मिनी स्वास्थ्य भवन स्थित फूड लैब का औचक निरीक्षण किया। फूड लैब में लगी मशीनों का बारीकी से निरीक्षण कर संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए तथा परिसर में अनुपयोगी सामान का निस्तारण करने के निर्देश दिए गए। इस दौरान खाद्य सुरक्षा आयुक्त द्वारा संयुक्त निदेशक कार्यालय परिसर का भी निरीक्षण किया गया तथा परिसर में रखे नकारा बर्तन तथा अनुपयोगी सामान का निस्तारण करने के भी निर्देश दिए गए। उनके द्वारा ड्रग लैब का भी निरीक्षण किया गया। इस दौरान डॉ. धौलपुरिया जॉइंट कमिश्नर फूड, अजय पाठक ड्रा कंट्रोलर साथ रहे तथा संयुक्त निदेशक जोन जयपुर डॉ. नरोत्तम शर्मा द्वारा परिसर का निरीक्षण करवाया गया।

## प्रचार सामग्री के प्रकाशन में हो नियमों की पालना

राजनीतिक दल, प्रत्याशियों तथा उनके समर्थकों द्वारा प्रकाशित करवाए जाने वाले पम्पलेट, पोस्टर, विज्ञापन अथवा हेण्डबिल प्रकाशित या मुद्रित करवाते लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम 1951 की धारा 127 क के विभिन्न प्रावधानों की पालना हो। पम्पलेट, बैनर तथा पोस्टर के मुख्य पृष्ठ पर मुद्रक एवं इसके प्रकाशक का नाम तथा पता अनिवार्य रूप से लिखवाना होगा।

साथ ही उन्होंने कहा कि कोई भी व्यक्ति किसी निर्वाचन पम्पलेट या पोस्टर का मुद्रण तब तक नहीं करवा सकता जब तक कि प्रकाशक की पहचान की घोषणा उसके द्वारा हस्ताक्षरित तथा दो व्यक्ति जो उन्हें व्यक्तिगत रूप से जानते हों द्वारा सत्यापित न करवाया जाए। सत्यापन के पश्चात मुद्रक को इसकी दो प्रतिलिपि देनी होगी। दस्तावेज के प्रकाशित के पश्चात मुद्रक इसकी एक प्रति तथा घोषणा

## प्रचार सामग्री के प्रकाशन में हो नियमों की पालना

प्रचार सामग्री के प्रकाशन में हो नियमों की पालना

प्रचार सामग्री के प्रकाशन में हो नियमों की पालना

निर्वाचन विभाग को उपलब्ध करवाना होगा। अभ्यर्थियों को समस्त खर्च इसी बैंक खाते के माध्यम से करने होंगे। समस्त लेने देने की जानकारी निर्वाचन विभाग में देनी होगी। व्यय सीमा का उल्लंघन नहीं हो इसके लिए कड़ी निगरानी की व्यवस्था की गई है।

## निजी सम्पत्ति पर बिना लिखित अनुमति के प्रचार सामग्री न लगाएं

जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि लोकसभा चुनाव के तहत अभ्यर्थी या राजनीतिक दल किसी निजी सम्पत्ति पर अपने बैनर या झंडे लगावा कर चुनाव प्रचार-प्रसार करना चाहते हैं तो इसके लिए संबंधित मालिक से लिखित स्वीकृति लेना अनिवार्य होगा। उन्होंने बताया कि मालिक की लिखित स्वीकृति के बाद लगाए जाने वाले बैनर या झंडे के खर्च सहित पूर्ण विवरण एवं लिखित सहमति की प्रति अभ्यर्थी द्वारा सम्बन्धित रेटर्निंग अधिकारी को 3 दिन में प्रस्तुत करनी होगी।

## महेन्द्रा सेज में मतदाता जागरूकता अभियान के तहत हुआ आयोजन

### सैकड़ों श्रमिकों ने ली लोकसभा चुनाव में मतदान करने की शपथ

#### खबरों की दुनिया

जयपुर। आगामी लोकसभा चुनाव विधानसभा चुनावों में शत प्रतिशत मतदान सुनिश्चित करने के लिए जिला निर्वाचन कार्यालय द्वारा मतदाता अभियान के तहत विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया जा रहा है। जिला निर्वाचन अधिकारी प्रकाश राजपुरोहित के निर्देश पर जयपुर के महेन्द्रा सेज स्थित एक निजी संस्थान में मतदाता जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन हुआ। इस मौके पर जिला स्वीप नोडल अधिकारी डॉ. शिल्पा सिंह ने अपने संबोधन में कहा कि एक स्वस्थ एवं सफल लोकतंत्र के लिए प्रत्येक मतदाता सक्रिय भूमिका आवश्यक है। उन्होंने श्रमिकों से 19 अप्रैल एवं 26 अप्रैल को अपने मतदाताधिकार का प्रयोग करने की



अपील की। कार्यक्रम में श्रमिकों को सी-विजिल, वीएचए, सक्षम एवं केवाईसी एच की जानकारी दी गई। साथ ही मतदान के जरिये लोकतंत्र

के इस महोत्सव में भागीदारी निभाने के लिए प्रेरित किया। कार्यक्रम में सैकड़ों श्रमिकों मतदान की शपथ भी दिलाई गई।

## पुलिस मुख्यालय क्राइम ब्रांच की कार्रवाई : तीन जिलों में वांछित 5000 रुपये के इनामी ठग को टोंक में पकड़ा

### खबरों की दुनिया

जयपुर। पुलिस मुख्यालय क्राइम ब्रांच की टीम ने सरकारी नौकरी लगाने के नाम पर लोगों से ठगी करने के मामले में 8 साल से फरार वांछित इनामी आरोपी अरविंद कुमार सोनी पुत्र रामावतार निवासी सपोटारा जिला करौली हाल गणगौरी बाजार जयपुर को सोमवार रात टोंक जिले के बरीनी थाना इलाके से डिट्टेन कर लिया। अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस अपराध दिनेश एमएन ने बताया कि आरोपी अरविंद सोनी ठगी के मामले में बूंदी, भीलवाड़ा और टोंक जिले में लम्बे समय से वांछित है। इसकी गिरफ्तारी के लिए बूंदी एसपी द्वारा 5000 रुपये का



इनाम घोषित किया हुआ है। एडीजी एमएन ने बताया कि डीआईजी क्राइम योगेश यादव के निर्देशन एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक विद्या प्रकाश के सुपरविजन में गठित टीमों को वांछित इनामी बदमाशों, अपराधिक गिरोह के सक्रिय सदस्यों तस्करों आदि के बारे में जानकारी जुटाने अलग-अलग शहरों में भेजा गया है। इस्पेक्टर राम सिंह नाथवत के नेतृत्व में गठित टीम हेड कांस्टेबल रामनिवास, शंकर दयाल शर्मा,

### यह है मामला

आरोपी अरविंद सोनी के विरुद्ध साल 2016 में बूंदी जिले के थाना कोतवाली में एक युवक को कनिष्ठ लिपिक के पद पर सरकारी नौकरी दिलाने का झंसा देकर 40 हजार रुपए की ठगी तथा इसी साल थाना रतनगाढ़ चूरू में इसी प्रकार 2.26 लाख रुपये हड़पने का मामला दर्ज किया गया था। आरोपी के विरुद्ध जयपुर, सवाई माधोपुर और टोंक में भी ठगी के मामले दर्ज हैं। वह शाहपुरा जिले के थाना पारोली एवं टोंक के थाना कोतवाली में वांछित है। एडीजी ने बताया कि इस संपूर्ण कार्रवाई में हेड कांस्टेबल कमल सिंह की विशेष भूमिका एवं हेड कांस्टेबल शंकर दयाल शर्मा व सोहन देव की तकनीकी भूमिका रही। इस्पेक्टर राम सिंह नाथवत के नेतृत्व में गठित टीम में हेड कांस्टेबल रामनिवास, हेमंत शर्मा, कांस्टेबल भूपेंद्र शर्मा एवं चालक विश्राम का सराहनीय सहयोग रहा।

कमल सिंह, हेमंत शर्मा, भूपेंद्र शर्मा, देवेन्द्र व चालक विश्राम को

आरोपी अरविंद सोनी के संबंध में आसूचना प्राप्त हुई थी।

श्री श्याम बाबा के वार्षिक लकड़ी मेले में पधारे सभी श्याम भक्तों का हार्दिक अभिनन्दन एवं होली, धुलंडी की ढेर सारी शुभकामनाएं

**श्री खादूश्याम मण्डल कमेटी, बाड़ी**

**चन्द्रशेखर पचौरी**  
मो. 8949131882, 9521623282

श्री श्याम संगीतमय श्री श्याम कथा  
शीश के दानी की अनवर कहानी  
विश्व विख्यात, कथा व्यास  
श्याम रत्न श्री पम्पू शर्मा जी खादू वाले  
संपर्क सूत्र - 9521118954, 9829250220  
CREATIVE PARTNER - GHANSHYAM CREATIONS + 91 8469748661

आप सभी को फाल्गुन मेला, होली एवं धुलंडी की हार्दिक शुभकामनाएं

**होटल सवामणी एण्ड रेस्टोरेंट**  
खादूश्याम जी, सीकर

मिष्ठान भण्डार, होटल एण्ड रेस्टोरेंट, रिसोर्ट, रेजिडेंसी, मॉल, नमकीन, अग्रवाल भोजनालय, प्रोपर्टी, फाइनेंस

अध्यक्ष **सुरेश हरनाथका**  
( लाला जी )  
व्यापार मण्डल खादूश्यामजी

जनसेवक **अंकित अग्रवाल**  
टीम अंकित अग्रवाल, दांतारामगढ़  
मो. 9983719762

स्वत्वाधिकारी, प्रकाशक एवं मुद्रक अजय भारतीय द्वारा आकाशदीप प्रिन्टर्स एण्ड पब्लिशर्स, सेक्टर 11 अवावल फार्म जयपुर से मुद्रित एवं आकाशदीप सेक्टर-11 अग्रवाल फार्म, जयपुर से प्रकाशित। सम्पादक : एल. सी. भारतीय मोबाइल: 9829061123 फोन : 0141-2397778